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Профсоюз – это важный участник организации эффективного социального партнерства, способствующий формированию здорового морального климата в коллективе, это возможность для каждого члена организации реализовать свои творческие и профессиональные планы. Профсоюз – показатель гражданской позиции, свидетельство солидарности и общности в коллективе.
В профсоюзной работе основной целью является представительство и защита социально-трудовых прав и правовых интересов членов профсоюза. Сегодня гораздо важнее чувствовать себя защищенными, сохранить свое рабочее место, получать достойную заработную плату, иметь приемлемые условия труда. Основными задачами деятельности профсоюзной организации являются: 
- реализация уставных задач профсоюза по представительству и защите социальнотрудовых прав и профессиональных интересов работников школы;
- координация действий членов Профсоюза для достижения общих целей профсоюзной организации; 
- профсоюзный контроль за соблюдением в школе законодательства о труде и охране труда; 
- улучшение материального положения, укрепление здоровья и повышение жизненного уровня работников; 
- информационное обеспечение членов Профсоюза, разъяснение мер, принимаемых Профсоюзом по реализации уставных целей и задач; 
- организация приема в Профсоюз и учет членов Профсоюза, осуществление организационных мероприятий по повышению мотивации профсоюзного членства; 
- создание условий, обеспечивающих вовлечение членов Профсоюза в профсоюзную работу.
2024 год Общероссийский Профсоюз образования объявил «Годом организационно-кадрового единства». В течение года с профкомом согласовывались приказы и распоряжения, касающиеся социально-трудовых отношений работников школы (нормы труда, оплата труда, работа в предпраздничные и праздничные дни, вопросы охраны труда, вопросы организации оздоровления и отдыха работников, организация отпусков, нагрузка работников и тарификация, графики работы и др.)
Работа профсоюзного комитета за отчетный период велась в соответствии с основными направлениями деятельности МБОУ СОШ №7.
Комплекс запланированных мероприятий года был нацелен на дальнейшее развитие информационной работы в профсоюзе, формирование его привлекательного имиджа, укрепление взаимодействия с социальными партнерами, усиление мотивации профсоюзного членства, стимулирование социальной активности членов профсоюза, а также расширение возможностей организаций и членов профсоюза по поиску, получению и распространению качественной профсоюзной и профессиональной информации.
В МБОУ СОШ №7 на 01.01.2025 год на учете состоит 32 члена ПК, что составляет 82,1 %. 
Учет членов профсоюза нашей первичной организации ведется в системе АИС «Единый реестр Общероссийского Профсоюза образования». Создан электронный социальный паспорт ППО.
МБОУ СОШ №7 продолжает вести   работу среди всех членов коллектива по усилению мотивации профсоюзного членства.  
В 2024 году были проведены  коллективные собраний членов профсоюза школы. Ежемесячно проводились заседания членов профсоюзного комитета.  
Вопросы, которые рассматривались на заседаниях ПК: 
1. Организация мероприятий по ОТ и проведение Дня охраны труда.
2.  Аттестация рабочих мест. 
3. О ходе профсоюзных акций 
4. О работе с молодыми специалистами (наставничество, вовлечение их в профсоюзную организацию и т.д.) 
5. О работе уполномоченного по ОТ от ПК. 
6. О медицинском осмотре 
7. Составление перечня юбилейных, праздничных и знаменательных дат для членов Профсоюза. 
8. Проверка и выполнение принятых решений на профсоюзных собраниях и ПК. 
9.Анализ профзаболеваний и профилактическая работа по их предотвращению. 
10. Оказание материальной помощи членам ПК и премирование членов ПК.
Так же на заседаниях профсоюзного комитета рассматривались вопросы о внесении изменений в положение об оплате труда работников школы, о системе оплаты труда, установленного трудовым законодательством РФ, коллективным договором, локальными актами.
В рамках совместной работы профкома МБОУ СОШ №7 и представителя  по охране труда проводились плановые Дни здоровья, разрабатывались положения по охране труда, инструкции, а так же консультирование членов профсоюза по применению действующего законодательства в области социально – трудовых отношений.
 	На заседаниях профсоюзного комитета при составлении плана мероприятий определили, что главная задача профсоюзного комитета должна быть направлена на защиту прав и интересов работников школы. В коллективе созданы условия, способствующие творческому и профессиональному росту каждого педагога. Своевременно по графику педагоги повышают свою профессиональную квалификацию и в назначенные сроки проходят аттестацию. 
Каждый член коллектива может рассчитывать на поддержку в трудной ситуации. Традиционными стали поздравления с днём рождения и юбилеями, окончанием детьми сотрудников школы.
 	Очень важным вопросом остаётся оздоровление сотрудников. Все сотрудники школы ежегодно проходят диспансеризацию. 
В течение года председатель профкома участвовала в комплектовании кадров, в работе наградной комиссии, в заседаниях комиссии по распределению стимулирующих выплат, премировании педагогических работников.
Члены профсоюза приняли участие в следующих акциях и мероприятиях:
- Первомайская акция «Встречаем Первомай»
- Голосование за Первомайскую Резолюцию ФНПР
- «Маршрут победы»
- Профсоюзный диктант
- День рождения профсоюза
- Всероссийская акция «За достойный труд»
- Всероссийская акция «Свеча памяти»
- «Подарок солдату»
- Краевой конкурс «В профсоюзе быть выгодно»
- Большой этнографический диктант
- Учитель года 2024 номинация «Лучший учитель родного языка и родной литературы» - 2 место учитель русского языка и литературы Гордеева А.В..
Особое внимание профкома школы было уделено Дню Учителя. Для педагогов и сотрудников школы был организован праздничный концерт. В этот день каждый сотрудник школы получил заряд положительных эмоций и творческий подарок, приготовленный обучающимися школы. Такие же мероприятия были проведены к 23 февраля и 8 марта. Чествовали юбиляров.
Финансовое обеспечение деятельности профсоюзной организации проводилось в соответствии со сметой, утвержденной профсоюзным комитетом, решениями профкома, с соблюдением норм законодательства и бухгалтерского учёта. Распределение средств по статьям расходов утверждалось решением профсоюзного комитета.
Сегодня нельзя стоять на месте, нельзя жить прежними успехами, поэтому обновление профсоюзной работы, защита прав трудящихся, улучшение условий труда, постоянный поиск, позитивная мотивация работы, движение в ногу со временем – вот те задачи, которые призвана решать профсоюзная организация МБОУ СОШ №7.
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